
Το έργο CE-IP στοχεύει στην ανάπτυξη νέων ευκαιριών κατάρτισης που

μπορούν να βοηθήσουν στη σύνδεση της ανάπτυξης των πράσινων

θέσεων εργασίας με ένα εξειδικευμένο εργατικό δυναμικό για να

προωθήσει μια στροφή προς μια πιο βιώσιμη οικονομία στον τομέα της

κλωστοϋφαντουργίας. Ομάδες στόχοι: Αυτοαπασχολούμενοι, άνεργοι

και εργαζόμενοι με χαμηλή ειδίκευση από άλλους κλάδους παραγωγής.

Εκπαιδευτές συστημάτων συνεχιζόμενης εκπαίδευσης που προσφέρουν

μαθήματα για ενήλικες σχετικά με νέες ευκαιρίες απασχόλησης.

Η κοινοπραξία :

Αποτελέσματα έργου :

ΙΟ1. Εκπαιδευτικός οδηγός για στρατηγικές κυκλικής

οικονομίας για πολύ μικρές επιχειρήσεις.

ΙΟ2. Εκπαιδευτικό υλικό πολυμέσων 360º με ιστότοπο 360°

σχετικά με τις βέλτιστες πρακτικές και τους καινοτόμους

τρόπους παράτασης της διάρκειας ζωής των

κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων.

ΙΟ3. Σεμινάριο e-learning για εκπαιδευτές με θέμα την

κυκλική οικονομία.

Ιστοσελίδα του έργου και μέσα κοινωνικής δικτύωσης:
www.ceip.uji.es @circulareconomyinpractice @CeipErasmusPlus

http://www.ceip.uji.es/
https://www.facebook.com/circulareconomyinpractice
https://twitter.com/CeipErasmusPlus


Συζητήθηκαν οι τελικές φάσεις του έργου 
CE-IP

Κατά την τελευταία Διακρατική Συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στη Σαραγόσα

(Ισπανία) στις 6-7 Ιουνίου 2023, συζητήθηκε ο τρόπος σωστής ολοκλήρωσης των

αποτελεσμάτων του έργου των φάσεων IO1 και IO2. Επιπλέον, καθορίστηκε πώς τα

τελικά βήματα στο IO3 μπορούν να ολοκληρωθούν σωστά. Δεδομένου ότι το έργο

CE-IP ολοκληρώνεται στις 31 Αυγούστου, αποφασίστηκε πώς να οργανωθούν οι

πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις μόλις ολοκληρωθούν όλα τα πνευματικά

αποτελέσματα. Υπό αυτές τις συνθήκες, επιβεβαιώθηκε ότι οι εκδηλώσεις θα πρέπει

να πραγματοποιηθούν σε καθεμία από τις χώρες εταίρους και να συμμετέχουν

τουλάχιστον 30 συμμετέχοντες από οργανισμούς διαφορετικούς από αυτούς της

κοινοπραξίας.

Την τελευταία ημέρα, η κοινοπραξία συζήτησε το σχέδιο κυκλοφορίας του έργου 

και το σχέδιο βιωσιμότητας. Μέχρι στιγμής, έχουν δημιουργηθεί διάφοροι 

ιστότοποι κοινωνικής δικτύωσης: Instagram, Twitter, YouTube . Η σελίδα στο 

Facebook, για παράδειγμα, παρείχε συζητήσεις και πληροφορίες σε 

περισσότερους από 1.500 ενδιαφερόμενους πολίτες . Επιπλέον , όλοι οι 

συνεργάτες έχουν δηλώσει ότι η ιστοσελίδα θα είναι διαθέσιμη για άλλα 3 χρόνια. 

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, η κοινοπραξία θα συνεχίσει να ανεβάζει 

άρθρα, βίντεο, παραδείγματα καλών πρακτικών και δραστηριοτήτων στις έξι 

διαφορετικές γλώσσες για να συνεχίσει την ανάπτυξη των διαφόρων στόχων του 

έργου.
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